
 
 
Wir, die Stadtwerke Erkrath GmbH, sind ein stark wachsender, moderner und leistungsfähiger kommunaler 
Versorger in den Bereichen, Strom, Gas, Wasser, Wärme, Telekommunikation und Betreiber des Neanderbads. 
Unsere rund 140 Mitarbeiter/-innen sichern und verbessern die Lebensqualität von ca. 46.000 Einwohner in 
Erkrath. Wir stellen uns unserer gesellschaftlichen Verantwortung und engagieren uns zudem in vielen regionalen 
Projekten. Unsere Kraft bündeln wir für eine nachhaltige und zukunftsfähige Versorgung. Seien Sie dabei und 
gestalten Sie gemeinsam mit unserem Team neue Energiewelten für unsere Region. 

 
Wir suchen Sie als 

Teamleitung Gas/Wasser  
Neubau und Instandhaltung (w/m/x) 

in Vollzeit (39 Stunden/ Woche) 
 

Das machen Sie möglich: 
 
 Sie führen und koordinieren das Monteurteam im Bereich Gas/Wasser 

 Sie verantworten die Erneuerung, den Umbau und die Instandhaltung der Netze und Anlagen der Erdgas- und 
Trinkwasserversorgung 

 Sie optimieren und dokumentieren die technischen Betriebsabläufe 

 Sie überwachen die Bau- und Auftragsabwicklung unter Einhaltung von Kosten- und Terminvorgaben 

 Sie übernehmen die Disposition, Beauftragung und Überwachung externer Dienstleister sowie Prüfung und 
Abrechnung der erbrachten Bauleistungen 

 Sie entwickeln und digitalisieren wiederkehrende Prozesse mithilfe eines technischen Betriebsmittelmanagers 

 Sie koordinieren die Instandhaltungsmaßnahmen unter der Sicherstellung einer wirtschaftlichen Umsetzung 

 Sie bewerten und prüfen technische Assets in der Gas- und Wasserversorgung 

 Sie ermitteln planbare Aufwendungen für Wartung und Betrieb 

 Sie stellen die Einhaltung gesetzlicher Prüfintervalle (z. B. DVGW, Arbeitssicherheit) sicher 

 Sie arbeiten technische Konzepte zur Entscheidungsfindung bei Sonderprojekten aus 

 Sie nehmen am Rufbereitschaftsdienst teil 
 

Das bringen Sie mit: 
 
 eine abgeschlossene technische Berufsausbildung als Anlagenmechaniker mit Weiterbildung zum staatlich 

geprüften Techniker*in oder Meister*in  

 überzeugendes Engagement und Führungspotenzial 

 Berufserfahrung in der Energieversorgung; im Bereich von Gas- und Wasseranlagen (wünschenswert) 

 gute Kenntnisse der einschlägigen technischen Regelwerke (z. B. DVGW, UVV) 

 idealerweise Erfahrung mit dem Betriebsmittelmanager SAMO bzw. die Bereitschaft sich in entsprechende 
EDV-Anwendungen einzuarbeiten. 

 ein hohes Maß an Durchsetzungsvermögen, gepaart mit Teamfähigkeit. 

 Bereitschaft zur Weiterbildung in Personalführung 

 einen PKW-Führerschein Klasse B, wünschenswert auch Klasse C1. 
 

Das erleben Sie bei uns: 
 
 Angenehme Kollegialität und familiäre Atmosphäre eines mittelständischen Betriebs 

 Kundennähe durch regionale Verankerung 

 Chance zur stetigen fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung 

 Leistungsgerechte Vergütung im Rahmen des TV-V sowie umfangreiche Sozialleistungen 

 Betriebliche Altersvorsorge, Vermögenswirksame Leistungen, Mitarbeiterrabatte, Corporate Benefits und 
JobRad 

 



Ihre Bewerbung mit Gehaltsvorstellung und Eintrittsdatum senden Sie uns bitte ausschließlich per E-Mail an: 
 
Stadtwerke Erkrath GmbH Telefon 02104-94360264 
Dirk Pohlig 
Abteilungsleiter Neubau und Instandhaltung (Gas/Wasser) 
 
Gruitener Straße 27 bewerbung@stadtwerke-erkrath.de 
40699 Erkrath www.stadtwerke-erkrath.de 
 

mailto:bewerbung@stadtwerke-erkrath.de
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